

Шовгеновский район



Газета награждена Почетной грамотой Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея в январе 2005 года

Общественно-политическая газета Шовгеновского района Республики Адыгея

ЗАРЯ

Вторник,
15 марта
2016 года
№ 19
(8099)

Издается
с января
1935 года
Свободная
цена

С января 1935 года - «Колхозный путь», с апреля 1938 года - «Колхозная жизнь», с ноября 1966 года - «Заря»

ВТОРОЕ РОЖДЕНИЕ "ЗОЛУШКИ"

Недавно у нас состоялось торжественное открытие детского сада "Золушка". Это долгожданное событие стало знаменательным для всех жителей Дукмасовского поселения. Мы ждали его с огромным нетерпением много лет.

Нарядные и новые детки, воодушевленные и радостные лица родителей, бабушек, дедушек и работников детского сада, веселая музыка, много

разноцветных шариков и флажков - все это создавало необыкновенную атмосферу праздника. Было сказано много приятных слов и добрых пожеланий. Все это, конечно, не могло не вызвать восторг у гостей и жителей, посетивших новый садик. Здесь открыты все условия для развития и воспитания детей. Для малышей обустроены просторные игровые и спальные комнаты. Есть кухня, прачечная и другие хозяйственные помещения. Мы благодарны главе администрации МО Шовгеновский район

Отдельное спасибо В. П. Шикенину за проявленное беспокойство и подаренный многофункциональный игровой комплекс, который установили на прилегающей к детскому саду территории.

Т. КРИМОРЕНКО,
С. КУЛИЙ,
Е. ШИЛИНА,
О. ШУВАЛОВА.

Конкурс

ФОНД "НАШЕ БУДУЩЕЕ"

Уважаемые предприниматели Шовгеновского района!

Если ваш бизнес направлен на решение социальных проблем, если вы являетесь представителем малого бизнеса, если вам необходимы средства на создание и развитие бизнеса: зарегистрируйтесь на сайте Фонда "Наше будущее" (<http://www.pb-fund.ru/>) и заполните заявку на участие в конкурсе!

Получите беспроцентный заем! Условия финансирования проектов.

Фондом региональных социальных программ "Наше будущее" объявлен ежегодный Всероссийский конкурс проектов "Социальный предприниматель - 2016".

Фонд осуществляет отбор и финансирование проектов путем предоставления беспроцентных займов сроком до 5 лет. Участниками конкурса могут быть представители малого и среднего бизнеса, некоммерческие организации, бизнес которых направлен на решение социальных проблем. Объемы финансирования Фондом для действующего бизнеса - не более 5 млн. рублей, для вновь созданных компаний - до 500 тыс. рублей.

Мы готовы оказать содействие всем предпринимателям Шовгеновского района, желающим принять участие в данном конкурсе. Минэкономразвития и торговли РА.

ПРИЯТНАЯ НОВОСТЬ

Новое в нашей жизни

В ЧЕРЕДЕ ДОБРЫХ НАЧИНАНИЙ

Возрождение духовности, нравственности у подрастающего поколения - первостепенная задача сегодняшнего дня, так как суть эстетического воспитания состоит в том, чтобы утверждать добро как прекрасное (Б. М. Неменский). А в эстетическом воспитании подрастающего поколения, как известно, важная роль отводится искусству, в частности, хореографическому. Исходя из этих соображений, некоммерческой организацией "Фонд развития общества "Хакуринохабль" во главе с председателем Вячесла-



311